Översättning av Metodhandboken att driva ett resurscentrum för kvinnor framgångsrikt
Sammanfattande projektbeskrivning

NRC har med stöd av Tillväxtverket RC program och Ungdomsstyrelsens kvinnor organisering sammanställt en Metodhandbok om hur driva ett RC för kvinnor framgångsrikt. NRC genomför under 2009 tillsammans med Tillväxtverket och Ungdomsstyrelsen en verksamhetsledarutbildning, som bygger på ovanstående Metodhandbok. Verksamhetsledar-utbildningen genomförs i fem block och syftet är att säkerställa kunskapen att driva resurscentrum för kvinnor framgångsrikt. Utbildningen bygger på metodhandboken, Att driva ett Resurscentrum framgångsrikt, publicerad mars 2008.
Det finns sedan tidigare en efterfrågan från svenska beslutsfattare likväl som europeiska om behovet av en översättning till engelska av metodhandboken. Dessutom, eftersom det inom RC organisationen bedrivs samarbete med flera olika länder inom olika transnationella likväl som interregionala program, har det blivit tydligt att det finns ett behov av samarbete och lärande om hur starta och driva ett RC för kvinnor inom regional tillväxt och utveckling.
Det finns ingen översättning till engelska av metodhandboken Att driva ett RC för kvinnor framgångsrikt och dessutom har den ett tydlig svensk fokus på jämställdhetsfrågan som i en översättning måste ses över och anpassas efter europeiska förhållanden. Inom ramen för NRCs verksamhetsplan finns beslutat vid årsmötet 2009 om fortsatt europeiskt samarbete för att stärka kvinnors samarbete transnationellt för ökad och hållbar regional tillväxt och utveckling. Syfte är att få metodhandboken Att driva ett RC för kvinnor framgångsrikt översatt till engelska med ett europeiskt perspektiv integrerat och med denna översättning utveckla ett gemensamt lärande i Europa i området.

Syfte med projektet

Metodhandboken Att driva ett RC för kvinnor framgångsrikt översatt till engelska med ett europeiskt perspektiv integrerat och att med denna översättning utveckla ett gemensamt lärande i Europa om hur kvinnor kan vara delaktigt på lika villkor och med samma förutsättningar som inom andra och mansdominerande områden.

Mål

En översättning till engelska av metodhandboken Att driva ett RC för kvinnor framgångsrikt publiceras och sprids med stöd av NRC och WINNET EUROPE organisationen (Europeiska organisationen av RC för kvinnor) 

Målgrupp

RC för kvinnor i Europa inom ramen för WINNET EUROPES organisation som tillsammans med NRC organisation deltar. 
Inom ramen för NRC verksamhetsplan finns beslutat vid årsmötet 2009 om fortsatt Europeiskt samarbete för att stärka kvinnors samarbete transnationellt för ökad och hållbar regional tillväxt och utveckling. Detsamma gäller WINNET EUROPE.
NRC styrelse har av årsmötet 2009 fått uppdrag att genomföra verksamhetsplanen för 2009 i vilket fortsatt lärande om RC för kvinnor i Europa i området är en betydelsefull prioritering

